Антивирус Касперского 6.0 для Windows Workstations — это решение для комплексной защиты рабочих станций в сети от всех видов вредоносных и потенциально опасных программ, сетевых атак и нежелательных писем.

Преимущества:

Целостный подход - приложение контролирует все входящие и исходящие потоки данных на компьютере — электронную почту, интернет-трафик и сетевые взаимодействия.

Проактивные технологии защиты - эвристический анализатор, входящий в состав Антивируса Касперского, обеспечивает защиту от новых вредоносных программ еще до того, как их описание добавляется в базы сигнатур.

Обновление антивирусного ядра - новое антивирусное ядро позволяет регулярно обновлять его отдельные модули без переустановки прилож

Функции:

Защита файловой системы - приложение проводит антивирусную проверку всех файлов в момент их создания, запуска или модификации. Также антивирусной проверке могут быть подвергнуты любые отдельные файлы, каталоги и диски — как локальные, так и сетевые.

Безопасные электронные коммуникации - программа осуществляет антивирусную проверку почтового трафика на уровне протокола передачи данных (POP3, IMAP, MAPI и NNTP для входящих сообщений, SMTP для исходящих сообщений, в том числе и в защищенном режиме SSL) независимо от используемой почтовой программы.

Безопасная работа в интернете - приложение осуществляет проверку HTTP-трафика в режиме реального времени, используя для этого различные методы, в том числе эвристический анализ веб-страниц. Блокирование перехода на зараженные веб-сайты, адреса которых занесены в черный список, обеспечивает пользователям безопасную

работу в интернете.

Предотвращение хакерских атак - в состав приложения входит сетевой экран последнего поколения с системой обнаружения и предотвращения вторжений (IDS/IPS). Приложение обеспечивает безопасную работу в сетях любого типа, включая Wi-Fi. В поставку входит набор правил сетевой активности для наиболее популярных приложений, что упрощает настройку работы сетевого экрана.

Контроль использования внешних устройств - приложение позволяет регулировать использование в корпоративной сети внешних устройств (устройств хранения данных, устройств ввода/вывода). Это снижает риск проникновения вредоносных программ на компьютеры пользователей и помогает предотвратить утечку конфиденциальных данных.

Защита от фишинга - приложение обеспечивает защиту от фишинга. Используя базу URL-адресов подложных сайтов, оно блокирует переход на такие сайты в интернет-браузере, а также отсеивает мошеннические письма в почтовой программе.

Системные требования:

Процессор Intel Pentium 800 МГц или выше (или совместимый аналог), 512 Мб свободной оперативной памяти, 50 Мб свободного дискового пространства.

Поддерживаемые ОС:

Microsoft Windows 7 32/64-bit; Microsoft Windows Vista 32/64-bit; Microsoft Windows 2000 Professional (Service Pack 4 или выше); Microsoft Windows XP Professional 32/64-bit (Service Pack 1 или выше).

Внимание! Антивирус Касперского 6.0 для Windows Workstations распространяется только для сотрудников и преподавателей ИГЭУ, использование Антивируса Касперского 6.0 для Windows Workstations за пределами института запрещено и карается по статье 146 Уголовного кодекса РФ.

Скачать Антивирус Касперского 6.0 и ключ активации.